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I ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији финансијских извјештаја 

Мишљење са резервом 
Извршили смо ревизију финансијских извјештаја Министарства здравља и 
социјалне заштите Републике Српске који обухватају: Преглед планираних и 
остварених прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у главној књизи 
трезора на рачуноводственом фонду 01; Преглед прихода, примитака, расхода и 
издатака на рачуноводственим фондовима од 01 до 05 и Преглед имовине, 
обавеза и извора са стањем на дан 31.12.2018. године и за годину која се 
завршава на тај дан. Ревизијом смо обухватили преглед значајних трансакција, 
образложења уз обрасце годишњих финансијских извјештаја и примјену 
рачуноводствених политика у ревидираном периоду. 
По нашем мишљењу, осим за наведено у пасусу Основ за мишљењe са резервом, 
финансијски извјештаји Министарства здравља и социјалне заштите Републике 
Српске истинито и објективно приказују, у свим материјално значајним аспектима, 
финансијско стање имовине и обавеза на дан 31.12.2018. године; прихода, 
примитака, расхода и издатака, као и извршење буџета за годину која се завршава 
на тај дан, у складу са прописаним оквиром финансијског извјештавања за јавни 
сектор важећим у Републици Српској. 

Основ за мишљење са резервом 
Ревизију смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног сектора Републике 
Српске и релевантним ISSAI стандардима ревизије 1200 – 1810. Наша одговорност 
за провођење ревизије је даље описана у пасусу Одговорност ревизора. Ревизију 
смо провели у складу са ISSAI 30 – Етичким кодексом, испунили смо наше остале 
етичке одговорности и независни смо у односу на субјекта ревизије. 
Према Правилнику о финансијском извјештавању буџетских корисника финансијске 
извјештаје Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске чине 
табеларни прегледи наведени у нашем извјештају. Усвојени оквир финансијског 
извјештавања за јавни сектор у Републици Српској подразумијева да се све 
трансакције, процјене и политике одмјеравају у односу на усаглашеност са 
Међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор. 
Ревизијски налази и закључци о фер и истинитој презентацији финансијских 
извјештаја Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске се 
ослањају на прописани оквир финансијског извјештавања за јавни сектор у 
Републици Српској. 
Због чињенице да се у предметним финансијским извјештајима не презентује 
финансијски резултат, не изражавамо мишљење о финансијском резултату за 
2018. годину. 
Сматрамо да су прибављени ревизијски докази, с обзиром на прописани оквир 
финансијског извјештавања, довољни и одговарајући да нам пруже основу за наше 
ревизијско мишљење. 
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Као што је наведено под тачкама 6.1.1.1. и 6.2.1.1. извјештаја: 

Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске није у потпуности 
евидентирало приходе од закупа и ренте, као и улагања у инвестициону имовину 
по основу извршених радова компензованих средствима од закупнине, што није у 
складу са чланом 9. став (6) Закона о рачуноводству и ревизији Републике Српске. 
По том основу су инвестициона имовина у власништву, приходи од закупа и ренте 
и обавезе по основу ПДВ-а потцијењени за износе од 98.894 КМ, 84.525 КМ и 
14.369 КМ респективно. 

Одговорност руководства за финансијске извјештаје 
Министар је одговоран за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја у 
складу са Међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор, односно 
прописаним оквиром финансијског извјештавања за јавни сектор важећим у 
Републици Српској. Ова одговорност обухвата: осмишљавање, примјену и 
одржавање интерних контрола које су релевантне за припрему и фер презентацију 
финансијских извјештаја који не садрже материјално значајне погрешне исказе 
настале усљед преваре и грешке; одговарајућа објелодањивања релевантних 
информација у образложењима уз обрасце годишњих финансијских извјештаја; 
одабир и примјену одговарајућих рачуноводствених политика и рачуноводствених 
процјена које су примјерене датим околностима и надзор над процесом 
извјештавања. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извјештаја 
Наш циљ је да стекнемо разумно увјеравање о томе да финансијски извјештаји, 
као цјелина, не садрже материјално значајне погрешне исказе узроковане 
преваром или грешком, као и да сачинимо и објавимо ревизијски извјештај, који 
садржи наше мишљење. Разумно увјеравање представља висок ниво увјеравања, 
али није гаранција да ће ревизија, која је извршена у складу са ISSAI стандардима 
ревизије увијек открити материјално значајне погрешне исказе када они постоје. 
Погрешни искази могу настати као посљедица преваре или грешке и сматрају се 
материјално значајним ако, појединачно или заједно, могу утицати на економске 
одлуке корисника које се доносе на основу финансијских извјештаја. 
Због чињенице да се ревизија проводи провјером на бази узорка и да у систему 
интерних контрола и рачуноводственом систему постоје инхерентна ограничења, 
постоји могућност да поједине материјално значајне грешке остану неоткривене. 
Ревизија укључује провођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа о 
износима и објелодањивањима датим у финансијским извјештајима. Избор 
поступака је заснован на ревизијском просуђивању и професионалном 
скептицизму, укључујући процјену ризика материјално значајних погрешних исказа 
у финансијским извјештајима, насталих усљед преваре и грешке. Приликом 
процјене ризика, ревизор разматра интерне контроле које су релевантне за 
припрему и фер презентацију финансијских извјештаја, у циљу осмишљавања 
ревизијских поступака који су одговарајући у датим околностима, али не у циљу 
изражавања одвојеног мишљења о ефективности интерних контрола. Ревизија, 
такође, укључује оцјену примијењених рачуноводствених политика утемељених на 
временској неограничености пословања и значајних процјена извршених од стране 
руководства, као и оцјену опште презентације финансијских извјештаја. 
Изјављујемо да смо поступили у складу са релевантним етичким захтјевима у вези 
са независношћу. Остварили смо комуникацију са одговорним лицима субјекта 
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ревизије у вези са планираним обимом и временским распоредом ревизије и 
другим важним питањима и значајним налазима ревизије, укључујући значајне 
недостатке у систему интерних контрола који се могу идентификовати током 
ревизије. 
 
 

Бања Лука, 16.04.2019. године  Главни ревизор 

  Јово Радукић, с.р. 
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II ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Извјештај о ревизији усклађености 

Мишљење 
Уз ревизију финансијских извјештаја Министарства здравља и социјалне заштите 
Републике Српске за 2018. годину, извршили смо ревизију усклађености 
активности, финансијских трансакција и информација исказаних у финансијским 
извјештајима са значајним законским и другим прописима. 
По нашем мишљењу активности, финансијске трансакције и информације исказане 
у финансијским извјештајима Министарства здравља и социјалне заштите 
Републике Српске за 2018. годину су, у свим материјалнo значајним аспектима, у 
складу са прописима којима су регулисане. 

Основ за мишљење 
Ревизију усклађености смо извршили у складу са Законом о ревизији јавног 
сектора Републике Српске и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију усклађености. 
Вјерујемо да су прибављени ревизијски докази довољни и одговарајући и да 
обезбјеђују основ за наше мишљење о усклађености активности, финансијских 
трансакција и информација исказаних у финансијским извјештајима са прописима 
којима су регулисане. 

Одговорност руководства за усклађеност 
Поред одговорности за припрему и фер презентацију финансијских извјештаја, 
руководство је такође одговорно да осигура да су активности, финансијске 
трансакције и информације исказане у финансијским извјештајима у складу са 
прописима којима су регулисане. 

Одговорност ревизора за ревизију усклађености 
Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извјештајима, наша 
одговорност подразумијева и изражавање мишљења о томе да ли су активности, 
финансијске трансакције и информације исказане у финансијским извјештајима, у 
свим материјално значајним аспектима, у складу са прописима којима су 
регулисане. Одговорност ревизора укључује обављање процедура како би 
прибавили ревизијске доказе о томе да ли је пословање Министарства здравља и 
социјалне заштите Републике Српске обухваћено према дефинисаним 
критеријумима, усклађено са законским и другим прописима. Процедуре 
подразумијевају процјену ризика од значајних неусклађености са законима и 
прописима који регулишу пословање Министарства здравља и социјалне заштите 
Републике Српске. 
 

Бања Лука, 16.04.2019. године  Главни ревизор 

  Јово Радукић, с.р. 
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III РЕЗИМЕ ДАТИХ ПРЕПОРУКА 

Препоруке везане за финансијске извјештаје 
Препоручује се министру да обезбиједи да се: 

1) изврши рачуноводствено евидентирање извршених улагања у инвестициону 
имовину (објекат у Улици Вељка Млађеновића бб у Бањој Луци); 

2) у складу са чланом 5. потписаног Уговора о закупу пословног простора у 
Улици Јована Дучића 23а, Бања Лука потпише Анекс уговора, којим ће се 
дефинисати висина улагања као и висини закупа за предметни пословни 
простор од стране закупца или да се на други начин ријеши статус овог 
закупа; 

Препоруке везане за усклађеност пословања 
Препоручује се министру да обезбиједи да се: 

1) пријем радника на одређено вријеме, због привремено повећаног обима 
посла, врши у складу са чланом 31. став 3. тачка 50. под б) Закона о 
државним службеницима; 

2) средства гранта додјељују на основу јасно утврђених критеријума. 



Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске 

 

6 Извјештај о проведеној финансијској ревизији Министарства здравља и 
социјалне заштите Републике Српске за период 01.01 – 31.12.2018. године 

 

 

IV КРИТЕРИЈУМИ ЗА РЕВИЗИЈУ УСКЛАЂЕНОСТИ 

- Закон о буџетском систему Републике Српске; 
- Закон о извршењу буџета Републике Српске за 2018. годину; 
- Одлука о усвајању Другог ребаланса буџета за 2018. годину;  
- Закон о јавним набавкама; 
- Закон о државним службеницима; 
- Закон о платама запослених у органима управе Републике Српске; 
- Закон о доприносима; 
- Закон о порезу на доходак; 
- Закон о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору 

Републике Српске; 
- Закон о трезору; 
- Закон о задуживању, дугу и гаранцијама Републике Српске; 
- Правилник о критеријумима и поступку за додјелу средстава гранта; 
- Правилник о посебним критеријумима и поступку за расподјелу дијела 

прихода од игара на срећу; 
- Правилник о примјени закона о порезу на доходак; 
- Посебан колективни уговор за запослене у органима управе Републике 

Српске; 
- Одлука о утврђивању цијене рада; 
- Уредба о накнадама за службена путовања у земљи и иностранству за 

запослене у јавном сектору Републике Српске. 
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V ИЗВЈЕШТАЈ О ПРОВЕДЕНОЈ РЕВИЗИЈИ (НАЛАЗИ) 

1. Увод 
Министарство здравља и социјалне заштите Републике Српске (у наставку: 
Министарство) представља орган извршне власти у Републици Српској 
организован у складу са Законом о републичкој управи („Службени гласник 
Републике Српске“, број: 115/18). Послови које обавља Министарство су 
дефинисани чланом 21. поменутог закона. 
Поред наведеног закона, дјелокруг рада и активности Министарства су 
дефинисани и другим законима: Законом о здравственом осигурању („Службени 
гласник Републике Српске“, број: 18/99, 51/01, 70/01, 51/03, 57/03, 17/08, 1/09, 
106/09, 39/16 и 110/16), Законом о здравственој заштити („Службени гласник 
Републике Српске“, број: 106/09 и 44/15), Законом о социјалној заштити („Службени 
гласник Републике Српске“, број: 37/12 и 90/16) и Законом о дјечијој заштити 
(„Службени гласник Републике Српске“, број: 114/17 и 122/18). 
У надлежности Министарства су здравствене установе чији је оснивач Република 
Српска (у наставку: Република) и то: болнице, клинички центри, Завод за медицину 
рада и спорта, Завод за судску медицину, Завод за форензичку психијатрију, Завод 
за физикалну медицину и рехабилитацију, Завод за стоматологију, Завод за 
трансфузијску медицину, Институт за јавно здравство, банка биолошког материјала 
и банка матичних ћелија. Финансијски извјештаји наведених установа нису предмет 
ове ревизије. 
Предмет ревизије су појединачни финансијски извјештаји Министарства, сачињени 
на основу евидентираних трансакција у оквиру главне књиге трезора на фондовима 
01 (буџет у ужем смислу), 03 (фонд грантова) и 05 (фонд за посебне пројекте). 
Рјешењем Управе за индиректно опорезивање Босне и Херцеговине од 16.06.2015. 
године Министарство је уписано у Јединствени регистар обвезника индиректних 
пореза, по основу издавања у закуп пословних простора. 
Министарство је у законом прописаном року доставило примједбе на нацрт 
извјештаја о проведеној финансијској ревизији. Од укупно двије примједбе једна је 
у потпуности прихваћена а друга није. 
Препоруке дате у овом извјештају, у циљу њиховог наглашавања, болдоване 
су и писане италик словима. 

2. Провођење препорука из претходног извјештаја 
Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске је извршила 
финансијску ревизију Министарства за 2017. годину и том приликом су дате укупно 
двије препоруке које се односе на финансијске извјештаје. 
Министарство је 12.06.2018. године доставило Главној служби за ревизију јавног 
сектора Републике Српске План активности за отклањање недостатака по 
препорукама Главне службе за ревизију јавног сектора Републике Српске, у року 
од 60 дана од датума достављања извјештаја, како је то прописано чланом 21. 
став (3) Закона о ревизији јавног сектора Републике Српске („Службени гласник 
Републике Српске“ број: 98/05 и 20/14). 
Министарство је провело једну препоруку – која се односила на провођење пописа 
имовине и обавеза, те усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем 
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на начин који је прописан члановима 15. и 20. Правилника о начину и роковима 
вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем 
имовине и обавеза. Друга препорука, која се односила на потписивање Анекса 
Уговора о закупу пословног простора у Улици Јована Дучића 23а, Бања Лука којим 
би се дефинисала висина улагања, као и висина закупа за предметни пословни 
простор од стране закупца или на други начин рјешавање статуса овог закупа није 
проведена. 

3. Закључак о функционисању система интерних контрола 
Правилник о унутрашњој организацији и систематизацији послова и радних мјеста 
у Министарству ступио је на снагу 26.12.2017. године. Тим правилником је 
систематизовано 69 радних мјеста, од чега је једно радно мјесто за министра, 
једно радно мјесто за шефа кабинета, једно радно мјесто за савјетника, 36 радних 
мјеста за државне службеник и 30 радних мјеста за немјештенике (укупно 90 
извршилаца).  
У јуну 2018. године извршена је измјена и допуна наведеног правилника која се 
највећим дијелом односи на основање јединица за интерну ревизију у којој су 
систематизована два радна мјеста и то: радно мјесто руководилац јединице и 
интерни ревизор. Наведени правилник је престао да важи ступањем на снагу новог 
правилника у октобру 2018. године.  
Новим правилником је систематизовано 71 радно мјесто, од чега једно радно 
мјесто за министра, једно радно мјесто за шефа кабинета, једно радно мјесто за 
савјетника, 37 радних мјеста за државне службенике и 31 радно мјесто за 
немјештенике, односно систематизована су радна мјеста за укупно 91 извршиоца. 
Истим правилником је у оквиру секретаријата основано ново одјељење за опште и 
техничке послове. 
На дан 31.12.2018. године у Министарству је било запослено 66 извршилаца, од 
чега су: 34 државна службеника, 29 намјештеника, министар и 2 радника која се 
ангажују за обављање послова у мандату министра (савјетник министра и шеф 
кабинета министра). 
У Министарству је у току 2018. године радни однос засновало укупно 11 радника 
(девет радника на одређено вријеме и два радника на неодређено вријеме).  
У 2018. години од укупно девет радника примљених на одређено вријеме, четири 
радника су примљена због привремено повећаног обима посла у трајању од шест 
мјесеци на радна мјеста која су систематизована, а нису попуњена. Након истека 
рада у трајању од шест мјесеци у току 2018. године са истим радницима је 
Министарство поново закључило уговоре о раду на одређено вријеме, што није у 
складу са чланом 31. и став 3. тачка 50. под б) Закона о државним службеницима 
(„Службени гласник Републике Српске“, број: 118/08, 117/11, 37/12 и 57/16) којима 
је регулисано да се заснивање радног односа у републичким органима управе 
врши путем јавног конкурса, а радни однос се може засновати на одређено вријеме 
због привремено повећаног обима посла најдуже до шест мјесеци.  
У 2018. години радни основ је престао за укупно шест радника. 
Правилником о интерним контролама и интерним контролним поступцима од 
17.11.2015. године се дефинише дио система интерних контрола у Министарству, 
који чине контролно окружење, административни и рачуноводствени контролни 
поступци, поступци процјене ризика, информисање и комуникације, као и поступци 
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надгледања и праћења. Истим су дефинисани поступци и активности са средњим и 
високим ризиком са планираним начином надгледања.  
У 2018. години није попуњено мјесто интерног ревизора (систематизована су два 
радна мјеста), нити је министар делегирао обављање послова спровођења 
интерних контролних поступака. Такође није вршен ангажман Централне јединице 
за интерну ревизију Министарства финансија за обављање интерне ревизије у 
Министарству, сходно члану 18. став (2) Закона о систему интерних финансијских 
контрола у јавном сектору Републике Српске („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 91/16).  
Комплексност пословања Министарства захтијева перманентну успоставу и 
константан надзор над процесом рада и активностима запослених. Члановима 41. 
и 42. Правилника о интерним контролама и интерним контролним поступцима 
Министарства је остављено довољно могућности за успостављање адекватног 
система интерних контрола (кроз делегирање послова мониторинга на запослене, 
формирање посебних комисија, праћење од стране руководиоца), сходно 
захтјевима Закона о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору 
Републике Српске. 
Министар је именовао пописну комисију за обављање редовног годишњег пописа и 
усаглашавање књиговодственог са стварним стањем имовине и обавеза. Пописна 
комисија је сачинила извјештај о попису. Међутим, у поменутом извјештају није 
наведено да су извршена улагања у објекат који се изнајмљује Агенцији за 
лијекове и медицинска средства Босне и Херцеговине. 
Успостављање система финансијског управљања и контроле у Министарству је у 
почетној фази. Министар је именовао лице задужено за финансијско управљање и 
контролу. Такође је донесен план интегритета. 
Министарство није уредило систем интерних контрола према дијелу одредби 
Закона о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору Републике 
Српске и Упутства о начину и поступку успостављања и спровођења система 
финансијског управљања и контроле („Службени гласник Републике Српске“, број 
99/17), јер није: 

• донијело акт о управљању ризицима којим се уређују организациони 
циљеви и задаци, процјена ризика и управљање ризицима (члан 8. став 2 
закона);  

• дефинисало кључне пословне процесе и успоставило књигу пословних 
процеса (тачка 22. подтачке 3, 4 и 5. наведеног упутства); 

• извршило анализу постојећих и на основу тога донијело нова правила и 
процедуре имајући у виду да је у протеклом периоду, дошло до значајних 
измјена у законској и подзаконској регулативи из различитих области.  

Функција интерне ревизије је организационо успостављена као посебна 
организациона јединица. Руководилац интерне ревизије није именован, тако да у 
2018. години није донесен стратешки план и годишњи план ревизија, нити су 
вршене појединачне ревизије у складу са чланом 30. Закона о систему интерних 
финансијских контрола у јавном сектору Републике Српске. 
Сходно наведеном и другим налазима из извјештаја систем интерних контрола није 
у потпуности обезбиједио истинито и фер извјештавање и усклађеност пословања 
са законима и другим прописима. 
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Препоручује се министру да обезбиједи да се пријем радника на одређено 
вријеме, због привремено повећаног обима посла, врши у складу са чланом 
31. став 3. тачка 50. под б) Закона о државним службеницима. 

4. Набавке 
План јавних набавки Министарства за 2018. годину је усвојен 27.12.2017. године. У 
току 2018. године извршено је укупно осам измјена и допуна поменутог плана. 
Укупна планирана вриједност набавки за 2018. годину након измјена и допуна 
износи 88.489.197 КМ без пореза на додату вриједност (у наставку: ПДВ). 
Предвиђено је провођење 25 поступка јавних набавки и то путем: три отворена 
поступака у вриједности од 88.136.752 КМ, девет конкурентских поступака у 
вриједности од 235.685 КМ, 12 директних споразума у вриједности од 51.700 КМ, 
као и један поступак везан за услуге из Анекса II дио Б Закона о јавним набавкама 
(„Службени гласник БиХ“, бр. 39/14) у вриједности од 65.060 КМ.  
У току 2018. године проведена су укупно 22 поступака јавних набавки укупно 
уговорене вриједности од 88.899.137 КМ и то: три отворена поступака у 
вриједности од 88.705.318 КМ, шест конкурентских поступака у вриједности од 
148.548 КМ и 12 директних споразум у вриједности од 45.272 КМ. 
Ревизијским узорком је обухваћено 16 поступака јавних набавки укупне уговорене 
вриједности 88.761.548 КМ што чини 99,85% од укупно реализованих набавки, 
односно два отворена поступака у вриједности од 88.641.318 КМ, два конкурентска 
поступка у вриједности од 74.958 КМ и директни споразуми у вриједности од 45.272 
КМ. На ревидираном узорку нису утврђене неусклађености са Законом о јавним 
набавкама. 
Министарство је путем конкурентског поступка провело набавку путничког моторног 
возила за потребе Министарства. Уговор о купопродаји возила закључен је 
14.12.2018. године. Сагласност Владе Републике Српске (у наставку: Влада) на 
план утрошка средстава за поменуту набавку дата је 03.01.2019. године, односно 
након периода покретања поступка и закључења уговора о јавној набавци, што није 
у складу са чланом 5. став (2) Закона о извршењу буџета Републике Српске за 
2018. годину („Службени гласник Републике Српске“, број: 114/17, 45/18 и 121/18) 
којим је дефинисано да се коришћење средстава за набавку нефинансијске 
имовине у сталним средствима може вршити након добијања сагласности Владе 
на план утрошка средстава, односно прије провођења процедуре јавне набавке.  
У 2018. години проведен је отворени поступак са међународном објавом набавке 
роба, услуга и радова за реализацију пројекта „Пројектовање, изградња и 
опремање нове ЈЗУ Болнице 'Свети Апостол Лука' Добој“. Министар je рјешењем 
од 08.06.2018. године на основу Закључка Владе Републике Српске од 07.06.2018. 
године покренуо процедуру јавне набавке пo предметном пројекту. Предметна 
набавка је планирана планом јавних набавки за 2018. годину у укупном износу од 
око 80.000.000 KM без ПДВ-а. Министарство је дана 18.06.2018. године објавило на 
порталу јавних набавки тендерску документацију коју су преузела 53 понуђача. 
Записником са отварања понуда од 03.08.2018. године, констатовано је да су 
благовремено стигле три понуде понуђача тј. групе понуђача. Записником о 
прегледу и оцјени понуда констатовано је да од три пристигле понуде, понуда групе 
понуђача China Sinopharm International Corporation i Shan Xi Construction Investment 
Group Co. Ltd није прихватљива јер није достављена у складу са тендерском 
документацијом. 



Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске 

 

 Извјештај о проведеној финансијској ревизији Министарства здравља и 
социјалне заштите Републике Српске за период 01.01 – 31.12.2018. године 

11 

 

На основу извршене анализе констатовано је да је економски најповољнија понуда 
понуђача Linder d.o.o. Crna Gora i Linder AG Arnstorf Њемачка са укупном 
понуђеном цијеном од 87.820.835 KM без ПДВ-а. Комисија за отварање и 
вредновање понуда је дана 14.08.2018. године упутила захтјев Министру за 
разматрање могућности прерасподјеле буџетских средстава и наставка поступка 
додјеле уговора. 
Влада je на сједници одржаној 15.08.2018. године, донијела закључак, којим сe за 
реализацију предметног пројекта повећа буџет на око 88.000.000 KM. 
Министарство je дана 17.08.2018. године донијело одлуку којом je за најповољнијег 
понуђача изабрана групу понуђача Линдер д.о.о. Црна Гора и Линдер AG Arnstorf 
Њемачка. Ha предметну Одлуку је 27.08.2018. године поднесена жалба од стране 
групе понуђача China Sinopharm International Corporation i Shan Xi Construction 
Investment Group Co. Ltd у дозвољеном року.  
Комисија за разматрање жалби БиХ донијела је рјешење од 23.10.2018. године, 
којим се усваја жалба и истим рјешењем је поништена одлука о избору 
најповољнијег понуђача и наложено је поновно оцјењивање пристиглих понуда. У 
складу са рјешењем Комисије за разматрање жалби БиХ, Министарство је 
донијело одлуку о поништењу одлуке о избору најповољнијег понуђача од 
17.08.2018. године, те се приступило новом прегледу и оцјени понуда. 
Записником о прегледу и оцјени понуда од 02.11.2018. године, констатовано је да је 
економски најповољнија понуда групе понуђача China Sinopharm International 
Corporation i Shan Xi Construction Investment Group Co. Ltd. Одлуком о избору 
најповољнијег понуђача од 02.11.2018. године, за најповољнијег понуђача 
изабрана је група понуђача China Sinopharm International Corporation i Shan Xi 
Construction Investment Group Co. Ltd са укупно понуђеном цијеном од 88.568.718 
КМ. 
Код ревизијом обухваћених поступака јавних набавки нису утврђене 
неусклађености са Законом о јавним набавкама. 

5. Припрема и доношење буџета 
Одлуком о усвајању Буџета Републике Српске за 2018. годину („Службени гласник 
Републике Српске“, бр. 114/17) Министарству је одобрен буџет у износу од 
65.237.900 КМ, од чега су: расходи за лична примања 1.878.800 КМ, расходи по 
основу коришћења роба и услуга 692.900 КМ, субвенције 2.100.000 КМ, грантови 
5.677.000 КМ, дознаке на име социјалне заштите које се исплаћују из буџета 
Републике 3.200.000 КМ, трансфери између различитих јединица власти 
39.870.000 КМ, издаци за нефинансијску имовину 9.151.000 КМ и остали издаци 
2.668.200 КМ. 
Буџетски захтјеви Министарства по инструкцијама 1 и 2 за период 2018 – 2020. 
година су Министарству финансија Републике Српске достављени у законском 
року. У складу са утврђеним буџетским ограничењем Министарство је путем 
инструкције бр. 2 поднијело буџетски захтјев у износу од 52.344.600 КМ. 
Министарство је поднијело и захтјев за проширење буџетског оквира за 2018. 
годину за износ од 34.667.145 КМ. Најзначајнија ставка додатног захтјева односила 
се на издатке за изградњу и прибављање објеката здравствених и социјалних 
установа, односно за поврат средстава на Escrow рачун у вези реализације 
пројекта „Пројектовање, изградња и опремање нове болнице у Бијељини“ у износу 
од 17.027.945 КМ. Захтјев за већим буџетским оквиром који се односи на поврат 
средстава на Escrow рачун у вези реализације поменутог пројекта није прихваћен. 
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Други ребаланс буџета одобрен је одлуком Народне скупштине Републике Српске 
од 23. децембра 2018. године („Службени гласник Републике Српске“, број 121/18) 
у износу од 78.719.100 КМ и то за: расходе за лична примања запослених 1.924.100 
КМ, расходе по основу коришћења роба и услуга 782.000 КМ, субвенције 2.100.000 
КМ, грантове 17.992.000 КМ, дознаке на име социјалне заштите које се исплаћују из 
буџета Републике 3.200.000 КМ; трансфере између различитих јединица власти 
40.870.000 КМ, издатке за нефинансијску имовину 9.151.000 КМ и остале издатке 
2.700.000 КМ. 
У односу на усвојени буџет, Другим ребалансом буџета одобрена су средства у 
износу већем за 13.481.200 КМ. Највећим дијелом одобрено је више за грантове за 
износ од 12.315.000 КМ; трансфере између различитих јединица власти за износ од 
1.000.000 КМ; расходе по основу коришћења роба и услуга за износ од 89.100 КМ; 
расходе за лична примања за износ од 45.300 КМ и остале издатке за износ од 
31.800 КМ. 
Послије Другог ребаланса буџета у оквиру Министарства извршено је укупно осам 
реалокација на буџетским позицијама у укупном износу од 1.153.255 КМ, од чега је 
по рјешењима министра извршено седам реалокација у укупном износу од 
1.138.318 КМ и једна на основу рјешења Владе Републике Српске у оквиру 
буџетског корисника у износу од 14.937 КМ. 

6. Финансијски извјештаји 
6.1. Извјештај о извршењу буџета 
Буџетски расходи и издаци исказани су у износу од 77.542.194 КМ, што је 98,50% у 
односу на Други ребаланс буџета. 

6.1.1. Приходи и примици 

Приходи и примици су исказани у износу од 45.688.160 КМ.  

6.1.1.1. Приходи 

Приходи Министарства су исказани у износу од 2.027.544 КМ. Односе се на 
непореске приходе, грантове и приходе обрачунског карактера. 
Непорески приходи су исказани у износу од 987.090 КМ. Односе се на приходе: 
од закупа и ренте, од пружања јавних услуга и остале непореске приходе. 
Приходи од закупа и ренте су исказани у износу од 102.234 КМ. Односе се на 
приходе од закупа пословног простора на основу Уговора о закупу од 19.03.2015. 
године и Анекса поменутог уговора од 23.05.2018. године који је закључен са 
Агенцијом за лијекове и медицинска средства Босне и Херцеговине за закуп 
пословног простора Министарства који се налази у Улици Вељка Млађеновића бб у 
Бањој Луци. 
Анексом уговора о закупу од 23.05.2018. године, а након Закључка Владе 
Републике Српске од 26.04.2018. године одређено је да Агенција за лијекове и 
медицинска средства Босне и Херцеговине остаје у закупу пословних објеката 
Министарства на период од три године почевши од 01.01.2018. године. Такође, 
констатовано је да је неопходно извршити санирање подрумских просторија објекта 
који се изнајмљује и да то санирање изврши поменута Агенција. За износ 
извршених улагања Министарство неће наплатити износ мјесечних закупнина од 
поменуте Агенције, односно Агенција неће извршити уплату новчаних средстава у 
вриједности изведених радова на рачун јавних прихода на име закупа, већ ће тим 
средствима извођачу радова платити изведене радове и утрошени материјал. 
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Вриједност изведених радова на поменутом објекту износи 98.894 КМ са ПДВ-ом, а 
радови су у потпуности изведени у 2018. години. Описану пословну промјену 
Министарство није исказало у својим финансијским извјештајима, иако је Агенција 
за лијекове и медицинска средства Босне и Херцеговине била у закупу током 
цијелог периода 2018. године, односно иако је извршено улагање у пословне 
објекте у власништву Републике. За цјелокупну вриједност извршених улагања 
Министарство је потцијенило вриједност инвестиционе имовине у власништву 
(тачка 6.2.1.1. извјештаја), а приходе од давања у закуп објеката Републике за 
износ од 84.525 КМ, док разлику чине обавезе по основу ПДВ-а.  
Приходи од пружања јавних услуга су исказани у износу од 881.206 КМ. Односе се 
на приходе од издавања увјерења за утврђивање услова за рад у здравственим 
установама, испуњености услова за оснивање установа социјалне заштите и 
обављање услуга социјалне заштите, као и од накнада за полагање стручних 
испита. 
Грантови су исказани у износу од 712.499 КМ. Односе се на грантове из 
иностранства по основу уплате средстава за реализацију уговорених пројеката од 
стране UNICEF-а у износу од 27.630 КМ по пројекту „Координисање UNICEF-ових 
пројектних активности" (фонд 03) и пројеката „Смањења фактора здравствених 
ризика у Босни и Херцеговини“ који се финансира из средстава донације 
Швајцарске агенције за развој и сарадњу у износу од 684.869 КМ (фонд 05). 
Приходи обрачунског карактера су исказани у износу од 327.955 КМ и највећим 
дијелом се односе на примљену донацију Владе Републике Србије у виду три нова 
санитетска возила у вриједности од 312.169 КМ и на једну ненаплаћену мјесечну 
закупнину по основу закупу пословног простора Министарства који се налази у 
Улици Вељка Млађеновића бб у Бањој Луци, од стране Агенције за лијекове и 
медицинска средства Босне и Херцеговине. 

6.1.1.2. Примици 

Примици су исказани у износу од 43.660.617 КМ. У потпуности се односе на остале 
примитке, односно на примитке по основу поврата ПДВ-а, примитке по основу 
аванса, остале примитке и остале примитке из трансакција са другим јединицама 
власти. 
Примици по основу поврата пореза на додату вриједност су исказани у износу од 
841.773 КМ КМ. Односе на примитке по основу: разлике улазног и излазног ПДВ-а 
који је наплаћен од Управе за индиректно опорезивање БиХ по основу више 
уплаћеног ПДВ-а за закуп и по основу пројекта финансираног од стране UNICEF-а 
за ПДВ уплаћен у претходној години у износу од 18.059 КМ, излазног ПДВ-а који се 
наплаћује од купаца (по основу закупа пословних просторија од стране Агенције за 
лијекове и медицинска средства Босне и Херцеговине) у износу од 17.380 КМ и по 
основу ПДВ-а насталог испоруком добара и услуга у оквиру међународних 
пројеката пружања помоћи у којем се Босна и Херцеговина обавезала да осигура 
да такви пројекти не буду оптерећени поменутим порезом у износу од 806.335 КМ. 
Наведени износ од 806.335 КМ исказан је на фонду 05, а највећим дијелом је 
настао реализацијом пројеката „Јачање здравственог сектора – HSEP“ и пројекта 
„Смањења фактора здравствених ризика у Босни и Херцеговини“. 
Примици по основу аванса су исказани у износу 42.711.529 КМ (у потпуности на 
фонду 05), а односе се на импутиране примитке по основу затворених аванса у 
иностранству за авансе дате у ранијем периоду предузећу VAMED 
Standortentwicklung und Engineering GmbH, Беч по основу изградње и опремања 
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централног медицинског блока и новог сјеверног крила ЈЗУ УКЦ Републике Српске 
(пројекат финансиран средствима Европске инвестиционе банке).  
Остали примици су исказани у износу од 99.527 КМ (у потпуности се односе на 
фонд 03), а односе се на примитке примљене од ЈУ Завод за форензичку 
психијатрију Соколац по основу неутрошених средстава за реализацију пројекта 
покретања поменутог завода. 
Примици из трансакција са другим јединицама власти су исказани у износу од 
7.787 КМ, а односе се на примитке по основу рефундација накнада нето плата за 
вријеме породиљског боловања. 

6.1.2. Расходи и издаци 

Расходи и издаци су исказани у укупном износу од 301.386.367 КМ. 

6.1.2.1. Расходи 

Расходи су исказани у износу од 236.176.434 КМ. Односе се на текуће расходе, 
расходе обрачунског карактера и трансфере између и унутар јединица власти. 
Текући расходи се односе на: расходе за лична примања, расходе по основу 
коришћења роба и услуга, субвенције, грантове и дознаке на име социјалне 
заштите које се исплаћују из буџета Републике. 
Расходи за лична примања су исказани у износу од 1.811.394 КМ, од чега је на 
фонду 01 исказан износ од 1.808.657 КМ и на фонду 05 износ од 2.736 КМ.  
Структуру расхода чине: расходи за бруто плате запослених у износу од 1.703.024 
КМ, расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених по 
основу рада у износу од 66.571 КМ, расходи за накнаду плата запослених за 
вријеме боловања, родитељског одсуства и осталих накнада плата у износу од 
29.306 КМ и расходи за отпремнине и једнократне помоћи у бруто износу од 12.493 
КМ. 
Расходи за бруто плате запослених исказани су у износу од 1.703.024 КМ и у 
цијелости су исказани на фонду 01, што је за 4% мање у односу на Други ребаланс 
буџета. 
Расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених по 
основу рада исказани су у износу од 66.571 КМ, од чега на фонду 01 у износу од 
63.834 КМ. Ови расходи су за 30% мањи у односу на Други ребаланс буџета. 
Највећим дијелом их чине: расходи за накнаде за превоз на посао и са посла, 
јубиларне награде, расходе за награде за посебне резултате рада у бруто износу, 
расходи по основу дневница за службена путовања у земљи, дневнице за 
службена путовања у иностранство и расходе за доприносе. 
У 2018. години доношењем Закона о измјенама и допунама Закона о порезу на 
доходак („Службени гласник Републике Српске", број 66/18) и Закона о платама 
запослених у органима управе („Службени гласник Републике Српске", број 66/18), 
измијењен је начин уговарања плата између послодавца и запосленог, повећан је 
основни лични одбитак, уведен нови модел обрачуна плата и извршен прерачун 
коефицијената. У Закону о платама запослених у органима управе, који је ступио је 
на снагу 01.08.2018. године, измијењена је одредба члана 2. која дефинише појам 
плате, при чему плата представља плату прије опорезивања, као и одредбе 
чланова којима су дефинисани коефицијенти за обрачун основне плате.  
Министарство је извршило обрачун и исплату личних примања запосленима у 
складу са новим законским одредбама. 
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Расходи по основу коришћења роба и услуга су исказани у износу од 1.176.794 КМ, 
од чега на фонду 01 износ од 571.663 КМ, на фонду 03 износ од 33.837 КМ и на 
фонду 05 износ од 571.295 КМ. Расходи по овом основу на фонду 01 су за 1% 
мањи у односу на Други ребаланс буџета и реалокација након тог ребаланса. 
Односе се на расходе: по основу утрошка енергије, комуналних, комуникационих и 
транспортних услуга; за режијски материјал; за текуће одржавање; по основу 
путовања и смјештаја; за стручне услуге и остале некласификоване расходе. 
Расходи за стручне услуге су исказани у износу од 769.528 КМ. Најзначајнији дио 
ових расхода у износу од 484.144 КМ исказан је на фонду 05 и односи се на 
различите стручне услуге настале реализацијом пројекта „Смањења фактора 
здравствених ризика у Босни и Херцеговини“, као и на услуге одржавања 
информационог система у износу од 82.577 КМ (на фонду 01). 
Остали некласификовани расходи су исказани у износу од 207.309 КМ и највећим 
дијелом се односе се на увозне даџбине приликом увоза три санитетска возила 
(донација Владе Републике Србије), као и на расходе за бруто накнаде по 
уговорима о дјелу настале реализацијом пројекта „Смањења фактора 
здравствених ризика у Босни и Херцеговини“. 
Субвенције су исказане у износу од 2.100.000 КМ, колико су и планиране буџетом. 
Односе се на субвенције које су одобрене: ЈУ Заводу за трансфузијску медицину 
Републике Српске, ЈЗУ Заводу за судску медицину Републике Српске и ЈЗУ 
Институту за јавно здравство Републике Српске.  
Субвенције ЈЗУ Институту за јавно здравство су исказане у износу од 800.000 КМ. 
Према достављеним кварталним извјештајима средства су утрошена по 
регионалним заводима за активности у оквиру стручних служби.  
Субвенције ЈЗУ Заводу за судску медицину Републике Српске су исказане у износу 
од 300.000 КМ. Према достављеним кварталним извјештајима средства су 
утрошена за бруто плате Завода. 
Субвенције ЈУ Заводу за трансфузијску медицину Републике Српске су исказане у 
износу од 1.000.000 КМ. Према достављеним Извјештајима о утрошку средстава 
Завод је дозначена средства утрошио за плаћање рачуна за: набавку медицинске 
опреме, тестова за трансмисионе болести, ПЦР технике, захвалног оброка за 
добровољне даваоце крви. 
Грантови су исказани у износу од 17.876.272 КМ, што је 100% у односу на Други 
ребаланс буџета и реалокација након тог ребаланса. Односе се на грантове у 
иностранству у износу од 3.000.165 КМ и текуће грантове у земљи у износу од 
14.876.107 КМ.  
Грантови у иностранству се односе на плаћање обавеза према предузећу Линднер 
д.о.о. Београд. 
Текући грантови у земљи се односе на грантове дате: хуманитарним 
организацијама и удружењима у износу од 1.990.000 КМ; организацијама и 
удружењима у области здравствене и социјалне заштите, заштите животне 
средине и комуналне дјелатности у износу од 615.687 КМ; финансијским субјектима 
(осим јавних) у износу од 109.420 КМ; јавним нефинансијским субјектима у области 
образовања, научно-истраживачке дјелатности, културе, информација, здравства, 
социјалне заштите, заштите животне средине и комуналне дјелатности у износу од 
12.160.000 КМ и појединцима. 
Текући грантови финансијским субјектима (осим јавних) највећим дијелом у износу 
од 100.000 КМ се односе на текући грант одобрен ЈЗУ Дом здравља „Јован 
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Рашковић“ Мркоњић Град на основу Одлуке Владе Републике Српске о давању 
сагласности на план утрошка средстава од 06.12.2018. године без јасно утврђених 
критеријума од стране даваоца средстава. 
Текући грантови јавним нефинансијским субјектима у области образовања, научно-
истраживачке дјелатности, културе, информација, здравства, социјалне заштите, 
заштите животне средине и комуналне дјелатности односе се на текући грантове 
који су дати Универзитетском клиничком центру Републике Српске Бања Лука и 
ЈЗУ Дом здравља „Свети Сава“ Теслић. 
Закључком Владе Републике Српске од 08.02.2018. године и Одлукама Владе 
Републике о давању сагласности на план утрошка средстава Универзитетском 
клиничком центру Републике Српске је одобрен текући грант у износу од 
12.000.000 КМ. Такође, Одлуком Владе Републике Српске о давању сагласности на 
план утрошка средстава од 13.09.2018. године ЈЗУ Дом здравља „Свети Сава“ 
Теслић дат је текући грант у износу од 160.000 КМ. Средства за поменуте грантове 
су додијељена без јасно утврђених критеријума од стране даваоца средстава. 
Дознаке на име социјалне заштите које се исплаћују из буџета Републике су 
исказане у износу од 2.613.036 КМ, што је 96% у односу на Други ребаланс буџета 
и реалокација након наведеног ребаланса. 
Средства су дозначена за суфинансирање трошкова смјештаја корисника 
смјештених од стране центара за социјални рад у установама социјалне заштите.  
Расходи обрачунског карактера су исказани у износу од 169.850.100 КМ. 
Највећим дијелом се односе на расходе по основу амортизације и на дате помоћи у 
натури.  
Расходи по основу трошкова амортизације сталних средстава у 2018. години, 
исказани су у укупном износу од 126.357 КМ. Амортизација је обрачуната у складу 
са Правилником о примјени годишњих амортизационих стопа за буџетске 
кориснике („Службени гласник Републике Српске“, број 110/16). 
Помоћи у натури су исказане у износу од 169.715.493 КМ. Односе се на вриједност 
грађевинских објекта, медицинске и немедицинске опреме, намјештаја, 
санитетских возила и информатичке опреме који су у 2018. години у складу са 
одлукама Владе Републике Српске пренесени на крајње кориснике. Вриједност 
грађевинских објеката који су изграђени у склопу реализације пројекта „Болнице у 
Републици Српској“ и који су пренесени на ЈЗУ Универзитетски клинички центар 
Републике Српске Бања Лука износи 123.262.326 КМ. Вриједност медицинске и 
немедицинске опреме и намјештаја који су набављени такође у склопу реализације 
пројекта „Болнице у Републици Српској“ и пренесени на ЈЗУ Универзитетски 
клинички центар Републике Српске Бања Лука износи 45.746.311 КМ. 
Министарство је такође пренијело право власништва над укупно девет санитетских 
возила од којих су шест набављена кроз пројекат „Јачање здравственог сектора – 
додатно финансирање“, а три су донација Владе Републике Србије на више 
домова здравља у Републици Српској и на Дом здравља у Дрвару. Укупна 
вриједност поменутих санитетских возила износи 697.140 КМ. Поред наведеног, 
Министарство је право власништва над информатичком опремом у вриједности од 
9.717 КМ пренијело на Министарство рада и борачко-инвалидске заштите 
Републике Српске. 
Трансфери између и унутар јединица власти су исказани у износу од 40.748.838 
КМ и скоро у потпуности се односе на трансфере између различитих јединица 
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власти. Извршење трансфера је за 2% мање у односу на Други ребаланс буџета и 
реалокација након наведеног ребаланса.  
Укупно исказани трансфери између различитих јединица власти у 2018. години се 
односе на трансфере: јединицама локалне самоуправе за пројекте и активности у 
области здравствене и социјалне заштите, Фонду здравственог осигурања 
Републике Српске, ЈУ Фонду солидарности за дијагностику и лијечење обољења, 
стања и повреда дјеце у иностранству и ЈУ Фонду за дјечију заштиту. 
Трансфери јединицама локалне самоуправе су исказани у износу од 24.886.475 
КМ. Министарство трансферише средства јединицама локалних самоуправа за 
суфинансирање права на новчану помоћ, додатка за помоћ и његу другог лица, 
права на здравствено осигурање и права на подршку у изједначавању могућности 
дјеце и омладине са сметњама у развоју, која су проистекла из Закона о социјалној 
заштити Републике Српске. Такође, Министарство је у 2018. години трансферисало 
средства центрима за социјални рад – службама социјалне заштите за унапређење 
положаја лица са инвалидитетом накнадом за личну инвалиднину. 
Трансфери Фонду здравственог осигурања Републике Српске су исказани у 
износу од 9.430.363 КМ, од чега се дио у износу од 9.030.363 КМ односи на 
Споразум о начину плаћања дуга Фонда здравственог осигурања према 
дијализним центрима у Републици Српској по основу пружања услуге дијализе за 
пацијенте са дијагнозом поремећаја рада бубрега (споразум закључен у 2017. 
години), док се преостали износ од 400.000 КМ односе на финансирање 
вантјелесне оплодње. 
Трансфери ЈУ Фонду солидарности за дијагностику и лијечење обољења, стања 
и повреда дјеце у иностранству исказани су у износу од 430.000 КМ.  
Трансфери ЈУ Фонду за дјечију заштиту су исказани у износу од 6.000.000 КМ, а 
односе се на финансирање права на матерински додатак који остварују 
незапослене мајке. 
Препоручује се министру да обезбиједи да се средства гранта додјељују на 
основу јасно утврђених критеријума. 
6.1.2.2. Издаци 

Издаци су исказани у износу од 65.209.934 КМ, од чега у износу од 11.823.728 КМ 
на фонду 01, у износу од 103.221 КМ на фонду 03 и у износу од 53.282.985 КМ на 
фонду 05. Издаци исказани на фонду 01 су у оквиру Другог ребаланса буџета и 
реалокација након наведеног ребаланса. Односе се на издатке за нефинансијску 
имовину и остале издатке. 
Издаци за нефинансијску имовину су исказани у износу од 62.320.691 КМ, а 
односе се на издатке за: изградњу и прибављање зграда и објеката, за набавку 
постројења и опреме и за набавку ауто гума и ситног инвентара. 
Издаци за изградњу и прибављање зграда и објеката су исказани у износу од 
21.545.428 КМ, од чега на фонду 01 у износу од 9.083.684 КМ и на фонду 05 у 
износу од 12.461.745 КМ. Издаци на фонду 01 представљају планирану отплату 
сходно уговореној динамици (дио који се односи на 2018. годину) извођачу радова 
„Марковић инвест – RM“ д.о.о. Лакташи по основу реализације пројеката 
“Пројектовање, изградња и опремање нове ЈЗУ Болнице Источно Сарајево” (тачка 
6.2.2.2. извјештаја). Издаци на фонду 05 највећим дијелом се односе на плаћања 
настала на основу реализације пројекта „Реконструкција и опремање централног 
медицинског блока и изградње новог сјеверног крила Универзитетске болнице – 
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клиничког центра Бања Лука“ из кредитних средстава Европске инвестиционе 
банке. 
Издаци за набавку постројења и опреме су исказани у износу од 40.768.488 КМ, од 
чега на фонду 01 у износу од 53.813 КМ и на фонду 05 у износу од 40.714.675 КМ. 
Издаци на фонду 01 највећим дијелом се односе на набавку службеног путничког 
возила за потребе Министарства. Издаци на фонду 05 највећим дијелом се односе 
на плаћања настала на основу набавке медицинске и немедицинске опреме и 
намјештаја у склопу реализације пројекта „Реконструкција и опремање централног 
медицинског блока и изградње новог сјеверног крила Универзитетске болнице – 
клиничког центра Бања Лука“ из кредитних средстава Европске инвестиционе 
банке, као и на набавку санитетских возила за доме здравља у Републици Српској 
по основу реализације пројекта „Јачања здравственог сектора у Републици 
Српској“. 
Остали издаци су исказани у износу од 2.889.243 КМ, а односе се на: издатке по 
основу пореза на додату вриједност, остале издатке и остале издатке из 
трансакција са другим јединицама власти. 
Остали издаци су исказани у износу од 2.716.944 КМ, од чега на фонду 01 у износу 
од 2.613.723 КМ и на фонду 03 у износу од 103.221 КМ. Издаци на фонду 01 
највећим дијелом се односе на издатке по основу арбитражног спора око 
извршених додатних радова и затезних камата са извођачем радова VAMED 
Standortentwicklung und Engineering GmbH, Беч по основу Уговора о реализацији 
пројекта „Пројектовање, изградња и опремање Нове болнице у Бијељини“ (уговор 
закључен 2009. године). Издаци на фонду 03 се односе на поврат неутрошених 
средстава по основу пројеката реконструкције ЈУ Завод за форензичку психијатрију 
Соколац Министарству спољних послова Швајцарске конфедерације.  

6.2. Имовина, обавезе и извори 
6.2.1. Имовина 

6.2.1.1. Нефинансијска имовина 

Нефинансијска имовина Министарства је исказана у износу од 46.654.982 КМ бруто 
вриједности, 1.058.039 КМ исправке вриједности и 45.596.943 КМ нето вриједности. 
У цјелости се односи на нефинансијску имовину у сталним средствима, а чини је: 
произведена стална имовина, драгоцјености и нефинансијска имовина у сталним 
средствима у припреми. 
Произведена стална имовина се односи на: зграде и објекте, опрему, 
инвестициону имовину и нематеријалну произведену имовину. 
Зграде и објекти су исказани у износу од 544.970 КМ бруто вриједности, 50.572 КМ 
исправке вриједности и 494.398 КМ нето вриједности. Односе се на објекат у Улици 
Светозара Марковића број 5 у Бањој Луци, који по основу Уговора о коришћењу 
пословног простора, користи ЈЗУ Завод за стоматологију Републике Српске без 
накнаде.  
Опрема је исказана у износу од 643.836 КМ бруто вриједности, 481.554 КМ 
исправке вриједности и 162.282 КМ нето вриједности. Највећим дијелом се односе 
на моторна возила (нето вриједности 53.727 КМ), канцеларијску опрему (нето 
вриједности 10.084 КМ) и комуникациону и рачунарску опрему (нето вриједности 
97.557 КМ). 
У току 2018. године набављено је опреме у укупној вриједности од 402.674 КМ. 
Највећим дијелом се ради о набавци три санитетска возила (донација Владе 
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Републике Србије) и једног службеног путничког возила за потребе Министарства. 
На основу одлука Владе Републике Српске у току 2018. године извршен је пренос 
власништва над три санитетска возила без накнаде на два дома здравља у 
Републици Српској и на Дом здравља у Дрвару. 
Инвестициона имовина је исказана у износу од 1.414.241 КМ бруто вриједности, 
192.207 КМ исправке вриједности и 1.222.034 КМ нето вриједности. Односи се на 
вриједност земљишта у износу од 100.860 КМ на коме се налази пословни објекат у 
власништву Министарства (нето вриједности самог објекта износи 1.121.174 КМ) 
који је на основу Уговора о закупу пословног простора који је закључен 19.03.2015. 
године и Анекса тог уговора закљученог 23.05.2018. године између Министарства и 
Агенције за лијекове и медицинска средства Босне и Херцеговине дат у закуп, у 
Улици Вељка Млађеновића бб у Бањој Луци, као и пословног објекта у Улици 
Јована Дучића 23а у Бањој Луци који је Уговором о закупу пословног простора од 
11.12.2013. године дат на коришћење Институту за мјеритељство Босне и 
Херцеговине. 
Анексом уговора о закупу закљученог 23.05.2018. године са Агенцијом за лијекове 
и медицинска средства Босне и Херцеговине, одређено је да поменута Агенција 
изврши санирање подрумских просторија објекта који се изнајмљује због оштећења 
насталих у поплавама 2014. године. Анексом је такође утврђено да Министарство 
неће наплатити износ мјесечних закупнина од поменуте Агенције, односно Агенција 
неће извршити уплату новчаних средстава у вриједности изведених радова на 
рачун јавних прихода на име закупа, већ ће тим средствима извођачу радова 
платити изведене радове и утрошени материјал. Вриједност изведених радова на 
поменутом објекту износи 98.894 КМ са ПДВ-ом, а радови су у потпуности изведени 
у 2018. години. Описану пословну промјену Министарство није исказало у својим 
финансијским извјештајима, иако су извршена улагања у пословне објекте у 
власништву Републике. За цјелокупну вриједност извршених улагања 
Министарство је потцијенило вриједност инвестиционе имовине у власништву, а 
приходе од давања у закуп објеката Републике за износ од 84.525 КМ, док разлику 
чини обавезе по основу ПДВ-а. Такође, за изведене радове Министарство није 
провело поступак јавне набавке већ је за то овластило Агенцију за лијекове и 
медицинска средства Босне и Херцеговине, што је наведено у анексу уговора, као 
и у закључку Владе Републике Српске од 26.04.2018. године. 
Чланом 5. Уговора о закупу пословног простора у улици Јована Дучића 23а, 
дефинисано да је закупопримац дужан да изврши улагања у предметни пословни 
простор и да исти приведе намјени, а да вриједност извршених улагања 
документује закупцу и да се Анексом уговора дефинише износ закупа који би се 
умањио за вриједност извршених улагања у адаптацију пословног простора. На 
захтјев Министарства од 07.03.2016. године, Институт за мјеритељство Босне и 
Херцеговине је 29.03.2016. године Министарству доставио доказе о улагањима у 
лабораторијски простор који је предмет закупа. Министарство није предузело 
активности око потписавања анекса уговора у складу са чланом 5. потписаног 
уговора, којим би се дефинисала висина улагања као и висини закупа за предметни 
пословни простор. Институт за мјеритељство Босне и Херцеговине је 30.12.2016. 
године Министарству доставио ургенцију за дефинисање анекса Уговора о закупу, 
по основу које у току 2018. године нису предузимане активности на рјешавању овог 
питања од стране Министарства. 
Нематеријална произведена имовина је исказана у износу од 381.120 КМ набавне 
вриједности, 333.706 КМ исправке вриједности и 47.413 КМ нето вриједности и у 
цијелости се односи на вриједност рачунарских програма. 
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Драгоцјености су исказане у износу од 3.713 КМ бруто и нето вриједности а 
односе се на умјетничка дјела и остале драгоцјености. 
Нефинансијска имовина у сталним средствима у припреми је исказана у 
износу од 43.667.102 КМ. Односи се на вриједност: пословних објеката и простора 
у припреми, медицинске и лабораторијске опреме у припреми и осталих 
постројења и опреме у припреми. 
Пословни објекти и простори у припреми су исказани у укупном износу од 
35.712.783 КМ. У току 2018. године извршено је нових улагања на овој имовини у 
износу од 33.204.546 КМ највећим дијелом по основу реализације пројекта 
„Реконструкција и опремање централног медицинског блока и изградње новог 
сјеверног крила Универзитетске болнице – клиничког центра Бања Лука“, као и по 
основу реализације пројеката “Пројектовање, изградња и опремање нове ЈЗУ 
Болнице Источно Сарајево”. У истом периоду извршен је пренос права власништва 
над овом имовином на ЈЗУ Универзитетски клинички центар Републике Српске 
Бања Лука у вриједности од 123.262.326 КМ на основу одлуке Владе Републике 
Српске (односи се на вриједност укупно извршених улагања укључујући и улагања 
у претходним годинама). 
Опрема у припреми је исказана у укупном износу од 7.954.319 КМ, а односи се на 
медицинску и лабораторијску опрему у припреми у износу од 7.716.282 КМ и 
остала постројења и опрему у припреми у износу од 238.037 КМ. У току 2018. 
године извршено је нових набавки опреме у износу од 46.956.075 КМ највећим 
дијелом по основу реализације пројекта „Реконструкција и опремање централног 
медицинског блока и изградње новог сјеверног крила Универзитетске болнице – 
клиничког центра Бања Лука“, као и по основу реализације пројеката 
“Пројектовање, изградња и опремање нове ЈЗУ Болнице Источно Сарајево”. У 
истом периоду извршен је пренос права власништва над овом имовином на ЈЗУ 
Универзитетски клинички центар Републике Српске Бања Лука у вриједности од 
45.746.311 КМ, затим на више домова здравља у Републици Српској (односи се на 
санитетска возила) у износу од 383.231 КМ, као и на Министарство рада и борачко-
инвалидске заштите Републике Српске (односи се на информатичку опрему) у 
вриједности од 9.717 КМ. Пренос права власништва је извршен на основу одлука 
Владе Републике Српске. 
Препоручује се министру да обезбиједи да се: 

- изврши рачуноводствено евидентирање извршених улагања у 
инвестициону имовину (објекат у Улици Вељка Млађеновића бб у 
Бањој Луци); 

- у складу са чланом 5. потписаног Уговора о закупу пословног 
простора у Улици Јована Дучића 23а, Бања Лука потпише Анекс 
уговора, којим ће се дефинисати висина улагања као и висини закупа 
за предметни пословни простор од стране закупца или да се на 
други начин ријеши статус овог закупа. 

6.2.1.2. Финансијска имовина и разграничења 

Финансијска имовина и разграничења Министарства је исказана у нето износу од 
3.990.646 КМ и у потпуности се односи на краткорочну финансијску имовину и 
разграничења. 
Краткорочна финансијска имовина и разграничења се састоји од краткорочних 
потраживања исказаних у нето износу од 3.949.739 КМ, краткорочних 
разграничења исказаних у нето износу од 17.613 КМ и краткорочне финансијске 
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имовине и разграничења из трансакција са другим јединицама власти исказане у 
нето износу од 23.295 КМ. 
Краткорочна потраживања највећим дијелом у износу од 3.933.190 КМ чине 
потраживања од Управе за индиректно опорезивање БиХ по основу ПДВ-а 
садржаног у примљеним фактурама по основу реализације пројекта 
„Реконструкција и опремање централног медицинског блока и изградње новог 
сјеверног крила Универзитетске болнице – клиничког центра Бања Лука“ 
финансираног из кредитних средстава Европске инвестиционе банке, као и једним 
мањим дијелом по основу реализације пројеката „Смањења фактора здравствених 
ризика у Босни и Херцеговини“ који се финансира из средстава донације 
Швајцарске агенције за развој и сарадњу. 
Краткорочна финансијска имовина и разграничења из трансакција са другим 
јединицама власти су односе се на потраживања по основу рефундација накнада 
плата по основу боловања од Фонда здравственог осигурања Републике Српске и 
по основу породиљског одсуства од ЈУ Јавног фонда за дјечију заштиту Републике 
Српске. 

6.2.2. Обавезе и разграничења 

Укупне обавезе и разграничења Министарства исказане су у износу од 72.111.523 
КМ и односе се на дугорочне обавезе у износу од 17.027.945 КМ и на краткорочне 
обавезе и разграничења у износу од 55.083.578 КМ. 

6.2.2.1. Дугорочне обавезе 

Дугорочне обавезе Министарства се у потпуности односе на остале дугорочне 
обавезе, односно на обавезе по основу поврата средстава на рачун посебних 
намјена - еscrow рачун у износу од 17.027.945 КМ. Влада Републике Српске је 
Одлуком од 27.12.2018. године пролонгирала рок поврата средстава на рачун 
посебних намјена до 31.01.2020. године. Министарство је приликом планирања и 
израде буџета за 2018. годину у оквиру издатака планирало обавезу враћања 
поменутих средстава на еscrow рачун али буџетом и накнадним ребалансима 
средства за ту намјену нису одобрена. 

6.2.2.2. Краткорочне обавезе и разграничења 

Краткорочне обавезе и разграничења Министарства су исказане у износу од 
55.083.578 КМ. Односе се на обавезе за лична примања запослених, обавезе из 
пословања, обавезе за субвенције, грантове и дознаке на име социјалне заштите, 
краткорочна резервисања и разграничења и краткорочне обавезе и разграничења 
из трансакција између или унутар јединица власти.  
Обавезе за лична примања запослених су исказане у износу од 163.007 КМ. 
Односе се на обавезе за бруто плате запослених и бруто накнаде плата за 
децембар 2018. године у износу од 151.012 КМ и за бруто накнаде трошкова и 
осталих личних примања запослених по основу рада, отпремнина и једнократних 
помоћи у износу од 11.995 КМ. До истека рока за израду и достављање годишњих 
финансијских извјештаја ове обавезе су у потпуности измирене. 
Обавезе из пословања су исказане у укупном износу од 48.757.196 КМ. Односе се 
на обавезе из пословања у земљи и обавезе из пословања у иностранству. 
Обавезе из пословања у земљи су исказане у износу од 34.869.481 КМ, од чега на 
фонду 01 у износу од 34.425.169 КМ и на фонду 05 у износу од 444.312 КМ. Односе 
се на обавезе: за набавку роба и услуга у земљи, за набавку сталне имовине у 
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земљи, према физичким лицима у земљи, за порезе и доприносе на терет 
послодавца у земљи и по основу разлике обрачунатог и аконтационог ПДВ-а. 
Обавезе за набавку роба и услуга у земљи су исказане у износу од 474.550 КМ од 
чега на фонду 01 у износу од 88.818 КМ и на фонду 05 у износу од 385.732 КМ. Ове 
обавезе на фонду 01 највећим дијелом се односе на обавезе проистекле из 
обављања редовних послова самог Министарства, док су обавезе на фонду 05 
највећим дијелом настале по основу реализације пројеката „Смањења фактора 
здравствених ризика у Босни и Херцеговини“ који се финансира из средстава 
донације Швајцарске агенције за развој и сарадњу и пројекта „Болнице у 
Републици Српској“ који се финансира из кредитних средстава Европске 
инвестиционе банке. Независном потврдом салда обавеза (конфирмацијом салда) 
са најзначајнијим добављачима на одабраном узорку нису утврђена значајна 
одступања. 
Обавезе за набавку сталне имовине у земљи исказане су у износу од 34.380.075 
КМ, од чега на фонду 01 у износу од 34.324.767 КМ и на фонду 05 у износу од 
55.308 КМ. На фонду 01 највећим дијелом су исказане обавезе по основу 
реализације пројекта “Пројектовање, изградња и опремање нове ЈЗУ Болнице 
Источно Сарајево”, према „Марковић инвест – RM“ д.о.о. Лакташи у износу од 
34.120.363 КМ и по основу реализације пројекта „Завршетка изградње и опремања 
преосталог простора у објекту Јужно крило – Поликлиника ЈЗУ УКЦ РС који је 
намијењен за кардиохирургију“ према групи извођача на чијем је челу фирма 
„Heаlth support services“ д.о.о. Бања Лука у износу од 147.400 КМ.  
Пројекат “Пројектовање, изградња и опремање нове ЈЗУ Болнице Источно 
Сарајево” је уговорен и уговор закључен са извођачем „Марковић инвест – RM“ 
д.о.о. Лакташи у јулу 2017. године. Уговорена вриједност радова на изградњи 
поменутог објекта износи 54.502.101 КМ са укљученим ПДВ-ом (ПДВ у овом 
пројекту не може бити рефундиран од стране Управе за индиректно опорезивање 
БиХ – сви износи у наставку који су у вези са овим пројектом су са укљученим ПДВ-
ом). Рок за завршетак радова је 18 мјесеци од дана почетка реализације уговора. 
Исплата уговорене вриједности радова је у 72 једнаке мјесечне рате почевши од 
01.01.2018. године. До краја 2018. године извршено је радова у укупној вриједности 
од 41.690.099 КМ. У току 2018. године Министарство је било обавезно да извођачу 
исплати износ од 9.083.684 КМ за шта су у буџету за 2018. годину на позицији 
издатака за изградњу и прибављање зграда и објеката била планиранa средства.  
Пројекат „Завршетка изградње и опремања преосталог простора у објекту Јужно 
крило – Поликлиника ЈЗУ УКЦ РС који је намијењен за кардиохирургију“ је уговорен 
и уговор закључен са групом извођача на чијем је челу фирма „Heаlth support 
services“ д.о.о. Бања Лука у октобру 2018. године. Укупна вриједност уговора 
износи 19.457.992 КМ са укљученим ПДВ-ом (ПДВ у овом пројекту не може бити 
рефундиран од стране Управе за индиректно опорезивање БиХ – сви износи у 
наставку који су у вези са овим пројектом су са укљученим ПДВ-ом). Рок за 
завршетак радова је девет мјесеци од дана потписивања уговора. Исплата 
уговорене вриједности радова је у 50 једнаких мјесечних рата почевши од 
01.01.2019. године (мјесечна рата износи 389.160 КМ). До краја 2018. године 
извршено је радова у укупној вриједности од 147.400 КМ, што је Министарство 
презентовало као обавезу за набавку сталне имовине у земљи.  
Обавезе за набавку сталне имовине у земљи на фонду 05 највећим дијелом су 
настале по основу изведених радова на санацији, реконструкцији и доградњи 
постојећег објекта „кухиње“ ЈЗУ Болнице Источно Сарајево (Касиндо) у оквиру 
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пројекта „Пројекат болница Републике Српске“, односно реконструкције једног 
мањег дијела поменуте болнице у износу од 41.273 КМ. 
До истека рока за израду и достављање годишњих финансијских извјештаја од 
укупног износа обавеза из пословања у земљи на фонду 01 које су биле доспјеле 
за плаћање на дан 31.12.2018. године остало је неплаћених обавеза у износу од 
103.309 КМ. 
Обавезе из пословања у иностранству су исказане у износу од 13.887.715 КМ. 
Односе се на обавезе за набавку роба и услуга у иностранству и на обавезе за 
набавку сталне имовине у иностранству. 
Обавезе за набавку роба и услуга у иностранству исказане су у износу од 49.395 
КМ и односе се искључиво на фонд 05.  
Обавезе за набавку сталне имовине у иностранству исказане су у износу од 
13.838.320 КМ од чега на фонду 01 у износу од 2.038.344 КМ и на фонду 05 у 
износу од 11.799.976 КМ. На фонду 01 исказане су обавезе по основу реализације 
пројекта „Завршетка изградње и опремања преосталог простора у објекту Јужно 
крило – Поликлиника ЈЗУ УКЦ РС који је намијењен за амбуланте за 
специјалистичке прегледе“ према извођачу Линднер д.о.о. Тиват у износу од 
1.788.330 КМ, као и обавезе према Линднер д.о.о. Београд по основу исплате 
обавеза за извршене радове на реализацији пројекта „Изградња и опремање 
централног дијела јужног крила Клиничког центра у Бања Луци“ у износу од 250.014 
КМ. 
Пројекат „Завршетка изградње и опремања преосталог простора у објекту Јужно 
крило – Поликлиника ЈЗУ УКЦ РС који је намијењен за амбуланте за 
специјалистичке прегледе“ је уговорен и уговор закључен са извођачем Линднер 
д.о.о. Тиват у септембру 2018. године. Укупна вриједност уговора износи 
18.954.378 КМ са укљученим ПДВ-ом (ПДВ у овом пројекту не може бити 
рефундиран од стране Управе за индиректно опорезивање БиХ – сви износи у 
наставку који су у вези са овим пројектом су са укљученим ПДВ-ом). Рок за 
завршетак радова је 12 мјесеци од дана увођења извођача у посао. Исплата 
уговорене вриједности радова је у 48 једнаких мјесечних рата почевши од 
01.01.2019. године (мјесечна рата износи 394.883 КМ). До краја 2018. године 
извршено је радова у укупној вриједности од 1.788.330 КМ, што је Министарство 
презентовало као обавезу за набавку сталне имовине у иностранству. 
Обавезе за набавку сталне имовине у иностранству на фонду 05 највећим дијелом 
у износу од 11.754.311 КМ се односе на обавезе према VAMED Standortentwicklung 
und Engineering GmbH, Беч извођачу радова на пројекту „Реконструкција и 
опремање Централног медицинског блока и изградња новог Сјеверног крила 
Централног медицинског блока Универзитетске болнице Клиничког центра Бања 
Лука“. Ове обавезе су настале по основу задржаног износа од 10% за сваку издату 
грађевинску ситуацију као облик гаранције за извршене послове сходно 
закљученом уговору (ретенције – у износу од 11.310.288 KM), као и по основу 
испостављених грађевинских ситуација које је поменути извођач испостављао за 
извршене радове на поменутом пројекту (у износу од 444.023 КМ). 
До истека рока за израду и достављање годишњих финансијских извјештаја од 
укупног износа обавеза из пословања у иностранству на фонду 01 које су биле 
доспјеле за плаћање на дан 31.12.2018. године остало је неплаћених обавеза у 
износу од 250.014 КМ. 
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Обавезе за субвенције, грантове и дознаке на име социјалне заштите су 
исказане у укупном износу од 3.204.928 КМ. Односе се на обавезе за субвенције, 
обавезе за грантове и на обавезе за дознаке на име социјалне заштите које се 
исплаћују из буџета Републике. 
Обавезе за субвенције су исказане у износу од 559.566 КМ, а односе се на обавезе 
према: ЈЗУ Институту за јавно здравство Републике Српске у износу од 332.834 
КМ, ЈЗУ Заводу за судску медицину Републике Српске у износу од 124.813 КМ и ЈУ 
Заводу за трансфузијску медицину Републике Српске у износу од 101.919 КМ. До 
истека рока за израду и достављање годишњих финансијских извјештаја од укупног 
износа обавеза за субвенције које су биле доспјеле за плаћање на дан 31.12.2018. 
године остало је неплаћених обавеза у износу од 457.647 КМ. 
Обавезе за грантове су исказане у износу од 2.123.671 КМ, а односе се на 
обавезе према: Црвеном крсту Републике Српске у износу од 250.000 КМ, 
Удружењу ампутираца „Удас“ у износу од 19.600 КМ, Удружењу грађана Искра у 
износу од 61.003 КМ, Удружењу дијализираних, трансплатираних и хроничних 
бубрежних болесника у износу од 330.000 КМ, ЈЗУ Дом здравља Мркоњић Град у 
износу од 100.000 КМ и удружењима од јавног интереса из области здравствене и 
социјалне заштите у износу од 1.363.068 КМ. До истека рока за израду и 
достављање годишњих финансијских извјештаја од укупног износа обавеза за 
грантове које су биле доспјеле за плаћање на дан 31.12.2018. године остало је 
неплаћених обавеза у износу од 239.833 КМ. 
Обавезе за дознаке на име социјалне заштите које се исплаћују из буџета 
Републике су исказане у износу од 521.691 КМ. Односе се на обавезе према 
социјалним установама које се финансирају из буџета Републике. До истека рока 
за израду и достављање годишњих финансијских извјештаја измирене су обавезе 
по основу дознака у укупном износу. 
Краткорочна резервисања и разграничења су исказана у износу од 171.077 КМ 
од чега на фонду 05 у износу од 170.867 КМ и у потпуности се односе на 
краткорочна разграничења. Ова разграничења су настала по основу задржаног 
износа (ретенције) од 10% од износа грађевинских ситуација а као гаранција за 
добро извршење посла извођача VAMED Standortentwicklung und Engineering 
GmbH, Беч по пројекту Европске инвестиционе банке „Реконструкција и опремање 
Централног медицинског блока и изградња новог Сјеверног крила Централног 
медицинског блока Универзитетске болнице Клиничког центра Бања Лука“. 
Грађевинске ситуације по којима је вршено задржавање износа ретенција настале 
су по основу додатних радова утврђених анексом основног уговора. 
Краткорочне обавезе и разграничења из трансакција између или унутар 
јединица власти су исказани у износу од 2.787.369 КМ и највећим дијелом се 
односе на краткорочне обавезе и разграничења из трансакција са другим 
јединицама власти. Чине их обавезе по основу трансфера Министарства према 
јединицама локалне самоуправе као посљедица примјене Закона о социјалној 
заштити у износу од 2.596.010 КМ, затим према Фонду здравственог осигурања 
Републике Српске по основу финансирања вантјелесне оплодње у износу од 
153.526 КМ, као и према ЈУ Фонд солидарности за дијагностику и лијечење 
обољења, стања и повреда дјеце у иностранству у износу од 35.833 КМ. До истека 
рока за израду и достављање годишњих финансијских извјештаја од укупног 
износа краткорочних обавезе и разграничења из трансакција између или унутар 
јединица власти које су биле доспјеле за плаћање на дан 31.12.2018. године 
остало је неплаћених обавеза у износу од 189.359 КМ. 
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6.2.3. Извори и промјене на нето имовини 

Министарство финансија Републике Српске је дана 05.04.2018. године извршило 
корекцију почетног стања 2018. године на позицији трајних извора средстава код 
Министарства преносом укупног износа од 101.610 КМ на општи организациони код 
Републике. 

6.3. Ванбилансна евиденција 
Ванбилансна актива/пасива исказана је у укупном износу од 79.382.130 КМ, односи 
се на издате и примљене гаранције по пројектима који се реализују у оквиру 
здравственог сектора у износу од 19.179.707 КМ и на осталу ванбилансну 
активу/пасиву исказану у износу од 60.202.423 КМ. Гаранције се односе на 
гаранције за добро извршење посла по основу реализације пројеката: 
“Пројектовање, изградња и опремање нове ЈЗУ Болнице Источно Сарајево” према 
„Марковић инвест – RM“ д.о.о. Лакташи у износу од 3.815.147 КМ, „Реконструкција и 
опремање Централног медицинског блока и изградња новог Сјеверног крила 
Централног медицинског блока Универзитетске болнице Клиничког центра Бања 
Лука“ извођачу радова VAMED Standortentwicklung und Engineering GmbH, Беч у 
износу од 14.159.639 KM и на гаранције на име гарантног периода у укупном износу 
од 704.894 КМ, док се дата гаранција у износу од 500.027 КМ односе на Линднер 
д.о.о. Београд по основу „Изградње и опремања јужног крила ЈЗУ Универзитетске 
болнице Клиничког центра Бања Лука“. Износ гаранције за Линднер д.о.о. Београд 
је потврђен независном конфирмацијом од стране Нове банке а.д. Бања Лука. 
Осталу ванбилансну активу/пасиву чине потенцијалне обавезе Министарства по 
основу Споразума о начину плаћања дуга потписаног 2017. године између 
Министарства финансија Републике Српске, Министарства здравља и социјалне 
заштите Републике Српске у име Владе Републике Српске и Фонда здравственог 
осигурања Републике Српске са Frezenius MC GmBH и Протокола о реализацији 
споразума потписаног између Министарства финансија Републике Српске, 
Министарства здравља и социјалне заштите Републике Српске и Фонда 
здравственог осигурања Републике Српске закљученог такође у 2017. години. 

6.4. Потенцијална имовина и потенцијалне обавезе 
Против Министарства је на дан 31.12.2018. године вођено укупно 78 управних 
спорова. Ради се о споровима који су покренути против управних аката 
Министарства и која су самим тим без вриједност спора – сем трошкова судским 
поступака који у зависности од пресуде падају на терет стране која изгуби спор. 
Није било спорова које је Министарство водило против трећих лица. 

6.5. Напомене/образложења уз финансијске извјештаје  
Уз финансијске извјештаје за 2018. годину сачињена су и писана Образложења за 
период 01.01-31.12.2018. годину, која пружају неопходне опште податке о 
Министарству, примијењеним прописима за израду годишњег обрачуна, 
рачуноводственој основи и примијењеним рачуноводственим политикама.  
У складу са параграфом 24. МРС-ЈС 1 Презентација финансијских извјештаја 
Министарство је презентовало додатне информације о коришћењу одобрених 
средстава у складу са усвојеним буџетом, као и степен извршења укупних расхода 
и издатака у односу на претходну годину.  
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Ревизијски тим 

Ведран Станетић, с.р.  

Милена Шикман, с.р. 

Горан Ћетојевић, с.р.  
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